



В Гагарине трое местных жителей задержаны по подозрению в совершении особо тяжкого преступления



Гагаринским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Смоленской области по факту смерти 34-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Предварительно установлено, что в начале февраля текущего года четверо мужчин распивали спиртные напитки в квартире одного из домов по улице Ленинградская города Гагарин. Во время совместного употребления алкоголя между 34-летним мужчиной и его знакомыми на почве личных неприязненных отношений произошел конфликт. Подозреваемые втроем избили потерпевшего, нанеся ему руками и ногами множественные телесные повреждения в области головы, туловища и конечностей. После этого они вытащили избитого мужчину на лестничную площадку и с места происшествия скрылись.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Пострадавший на утро был обнаружен жильцами дома, и затем бригадой скорой медицинской помощи госпитализирован в лечебное учреждение, где спустя два дня скончался от полученных телесных повреждений.

Трое подозреваемых задержаны, с их участием проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании в отношении задержанных мер пресечения.

Сотрудники СК продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1764642>